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Vyslyšené prosby

Obracet se s naléhavými
prosbami na osoby v pověsti
svatosti je aktuální praxe
církve. Uvádíme několik
vyslyšení, která registruje
Kancelář pro případy
blahořečení a svatořečení
prelatury Opus Dei.
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Rakovina plic a dva pneumotoraxy
(nahromadění vzduchu v pleurální
dutině)



Mému synovi diagnostikovali
rakovinu plic. Prosil jsem Boha o
vyléčení na přímluvu služebníka
Božího, Eduarda Ortiz de Landázuri,
a řekl své rodině, aby udělala totéž.

Řekli nám, že nádor je lokalizovaný a
může se operovat, ale s časem se
situace zhoršovala. Podle onkologa se
operace už nemohla provést, protože
měl adenopatii (postižení žláz) v
mezihrudí a nádor byl velmi blízko
průdušek. Řekli nám, že může žít
maximálně dva roky, ale doporučili
torakotomii (otevření hrudní stěny).

Když mu odebíraly vzorky na biopsii,
přivodili mu dva pneumotoraxy. Dále
jsme ho odporoučeli donu Eduardu a
kupodivu po radiografii při
vyšetřování pneumotoraxu nám
lékař řekl, že skvrna se zmenšila a
adenopatie mizí. Toto vše bez
jakéhokoliv léčení, které by mohlo
vysvětlit tyto změny.



Později ho viděl jiný odborník, který
nás ujistil, že rakovinu už nemá.
Nakonec udělali biopsii na
Univerzitní klinice v Navaře, kde
také nebyl potvrzen žádný nádor.

Plod nebyl schopný života

U první ultrasonografie, kterou dělali
mé snaše, jí sdělili příjemnou zprávu,
že má dvojčata. U druhé bylo vše
normální, ale u třetí jí gynekolog
řekl, že jeden z plodů nebude moci
žít, protože má úplně blokovaný
močovod. Další kolega diagnostiku
potvrdil a sdělil, že nejlepší bude
tento plod odstranit ve prospěch
druhého.

Poradili se s jiným specialistou, který
řekl, že by to mohla být cysta, ale
podle ultrazvuku se zdá být první
diagnostika správná. Další prohlídka
potvrdila totéž, i když blokace by
mohla být částečná.



Od začátku jsem se obracel na dona
Eduarda, protože moje snacha je také
lékařka a zdálo se mi, že mě vyslyší.
Těhotenství pokračovalo, i když
musela hodně odpočívat. Nakonec se
měsíc před předpokládaným
porodem narodily dvě krásné děti:
klučík (ten zázračný) a holčička.
Děkuji donu Eduardovi za tuto
milost, která naplnila radostí celou
rodinu.
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